
大治町×セントレア【合同企画】

大治町長選挙
●投 票 日　７月２７日（日）
●投票時間　午前７時～午後８時

●期　　間　 7月23日(水)～26日(土)
●投票時間　午前8時30分～午後８時

期　日　前　投　票

立候補予定者説明会
と　き　6月18日（水）午後2時
ところ　役場　3階　第3会議室

立候補届出受付
と　き　7月22日（火）午前8時30分～午後5時
ところ　役場　3階　大会議室

※大会議室から変更しています。お間違いのないようお越しください。

企業版ふるさと納税による
寄附をいただきました

企業版ふるさと納税による
寄附をいただきました

町の地方創生の理念にご賛同いただき、企業版
ふるさと納税を活用して寄附をいただいた企業を
紹介します。

問合せ先　役場　企画政策課　内線134

フタムラ化学株式会社

企業名 寄附金額 活用先

フタムラ化学株式会社 1,000万円

株式会社ジェイテクト 薬用ハンドソープ　240個

安全・安心な暮らしを守るまち
をつくる事業
豊かな魅力にあふれるまちをつ
くる事業
出産・子育てがしやすいまちを
つくる事業

セントレア開港20周年
ありがとうヒコーキのお礼
セントレア開港20周年
ありがとうヒコーキのお礼
　昨年の広報10月号で募集したありがとうヒコーキ企画にたくさんの方からご応募いただきました。
当選した方から体験記が届きましたので掲載します！

ヒコーキ旅行をしてみた感想
雪まつりが終わった次の日からの旅行だったので、札幌に到着したらせめて雪像の解体現

場を見ようと思っていましたが、お昼過ぎに到着した時にはすでに壊されたあとでした。（仕
事が早すぎる！）愛知ではこんなに積もることがない雪で遊ぼうと、公園へ行き泥のつかない真っ
白な雪だるまを作ったり、家から持参した雪そりで山の上から滑り降りてたくさん遊びました。
雪に膝まで埋まったり、積もった雪で自動販売機より背が高くなっていたりとても楽しかった
です。日が暮れてきたころには時計台へ行きましたが、雪まつりに合わせて作られた大きな

雪だるまがお出迎えしてくれていてとってもかわいかったです。
2日目はJRで札幌から小樽へ向かいました。1日目が3月上旬の暖かさだったの
に、一転吹雪でした。少し雪が解けた後に、吹雪だったので道路のあちこちが凍っていて、滑って
転ぶ人をたくさん見ました。小樽のガラス工房でサンドグラス体験をして、完成したグラスが
リュックに入っていたので、ホテルまで絶対に転べない緊張感でいっぱいでした。夕方からは
運河沿いや複数の会場でろうそくの明かりを灯すイベントをやっていたので、日が暮れていく
ごとにゆらゆら揺れるろうそくの明かりがとてもきれいでした。

今回の旅行では雪まつりは終わっていましたが、愛知県では体験できない量の雪
で遊んだり、幻想的な景色をたくさん見ることができました。北海道は行ってみたいけ
ど、なかなか行けなかった土地でずっと憧れていたので、今回のセントレア開港20周
年の「ありがとうヒコーキ」という企画で、航空券をプレゼントしていただき、おばあ
ちゃんも含めて家族で北海道旅行を楽しむことができました。また次はどこへ行こうか
考えようと思います。　　
素敵なプレゼントをありがとうございました。

問合せ先　役場　企画政策課　内線163 問合せ先　大治町選挙管理委員会（役場　総務課）　内線162・125

広報おおはる3 2025（令和7）年6月号

ご存じですか。 
エフエムななみ77.3MHｚ

問合せ先　役場　企画政策課　内線163

パソコン、スマートフォンからも
聴くことができます。下の２次元
コードからアクセスしてください。

　

ななつのまちのコミュニティエフエム

77.3MHz

海部地域のコミュニティＦＭ放送局「エフエムななみ」
が、ラジオを通じて、皆さんへ地域に密着した情報を
毎日お届けしています。

一家に1台、ラジオを非常持ち出し品として常備していただき、
地域密着型FM放送局「エフエムななみ 77.3MHｚ」を皆さんの
情報収集手段の一つとして、ぜひご活用ください。

●町からの行政情報
●災害情報
●暮らしに役立つお天気や
　交通情報
●地域密着情報

特に災害時には、有力な
情報収集手段となります。
・地域に特化した情報
・停電時にも使用可能
・持ち運びが容易


